GABARITO PROVA OFICIAL 2 27/11/2018
PROVA 1 1) Num exame de rotina em um paciente de 52 anos, ao efetuarmos seu exame de fundo de olho....
	Questão
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10 

	Letra assinalada
	C
	C
	D
	A
	B
	A
	B
	C
	C
	A


PROVA 2 1) Assinale a alternativa em que encontra-se localizado o órgão de Corti:
	Questão
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10 

	Letra assinalada
	A
	B
	C
	B
	A
	D
	A
	C
	C
	D


PROVA 3  : 1) O glaucoma uma das maiores causas de cegueira no mundo caracteriza-se por várias alterações oculares no seu diagnóstico iremos encontrar:
	Questão
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10 

	Letra assinalada
	A
	B
	B
	C
	C
	C
	A
	A
	D
	B


PROVA 4-  1) A presença de surdez pode surgir após uso de:

	Questão
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10 

	Letra assinalada
	B
	A
	A
	C
	D
	C
	C
	A
	B
	B


